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МОЄ ЗАВДАННЯ
Активний розвиток Івано-Франківського національного

медичного університету, інтегрованого в освітнє, наукове,
лікувально-діагностичне середовище України та

Європейського Союзу. Підготовка висококваліфікованих та
конкурентоспроможних фахівців медичної галузі для

покращення якості медицини в Україні.



МОЯ ГОЛОВНА ІДЕЯ
Для мене університет - це не будівля та стіни, для мене університет - це колектив,
де є ті, хто навчає,  і ті,  хто навчається. Тому головна ідея полягає в тому, щоб
кожен член нашої університетської родини гордився, що є представником Івано-
Франківського національного медичного університету. 

Для цього потрібно,  щоб Університет мав міцний академічний фундамент,
інноваційну інфраструктуру, удосконалені освітні програми, висококваліфікований
колектив, якісну практичну підготовку та можливості для проведення сучасних
наукових досліджень. Університет має стати місцем, де студенти розкривають свій
потенціал і готуються до майбутнього у світлі сучасної освіти та змін у суспільстві.

Запевняю, що подальший розвиток нашого Університету включатиме збереження
традицій та  примноження нового досвіду, що дозволить нашому закладу рухатись
новими векторами в якісній співпраці з Міністерством охорони здоров’я України,
Національною академією медичних наук України, Національною службою здоров’я України,
Національним фондом досліджень та медичними установами України, Європи та світу.



СТРАТЕГІЧНІ ЦІЛІ
Збереження кадрового ресурсу Університету 
шляхом модернізації мотиваційної політики для 
його працівників.

Збереження та збільшення контингенту студентів.

Соціальна підтримка кожного працівника та 
турбота про нього   –  основний обов’язок 
адміністрації Університету.

Упровадження нових освітніх програм у галузі 
охорони здоров’я.

Інтеграція Університету в європейський освітній 
простір.

Розвиток Університету в традиціях 
студентоцентризму, академічної свободи, 
доброчесності, прозорості, етики, демократії.

Створення сучасної інфраструктури Університету.

Промоція Університету на вітчизняному та 
світовому ринку, покращення його позицій у 
міжнародних рейтингах.

Сприяння професійному розвитку викладачів 
Університету, лідерів лікувально-діагностичних 
команд медичних закладів області.

Університет повинен стати центром інновацій, 
креативності та наукових досліджень в медицині.

Розвиток проєктно-грантової діяльності 
Університету.

Зміцнення та покращення напрямку 
реабілітаційних технологій – сучасний вектор 
розвитку Університету.

Зміцнення студентського самоврядування через 
заохочення участі студентів у житті  Університету 
та творення їх спільноти.



УНІВЕРСИТЕТ ПІД ЧАС ВІЙНИ

 Безпека.  Пріоритетом є безпека здобувачів освіти, викладачів і 
персоналу Університету. Це буде реалізовано через  регулярні 
тренування щодо дій під час обстрілу чи бомбардувань, модернізацію 
сховищ та інші заходи для гарантованого безпечного освітнього 
середовища.
Підтримка військового та цивільного медичного персоналу. 
Університет буде проводити підготовку, консультації та практичну 
допомогу військовому та цивільному медичному персоналу, які працюють 
в умовах війни. Це може включати навчання військових лікарів та 
медсестер або надання медичного обладнання та ліків.
Реабілітація поранених. Університет буде надавати всебічну 
реабілітаційну допомогу військовослужбовцям Збройних Сил України, які 
отримали поранення в ході військових дій.
Збереження навчання. Забезпечення можливостей для здобувачів 
освіти продовжувати навчання в умовах війни шляхом  використання 
технологій   дистанційного  навчання. Університет має бути готовим до 
викликів часу: адаптація навчальних програм, змін у розкладах, 
перерозподілу ресурсів.

Розвиток телемедицини. Використання технологій телемедицини може 
допомогти Університету надавати консультації та медичну допомогу 
віддалено. Це особливо важливо в разі відсутності можливості доступу до 
лікувальних закладів на територіях, що постраждали від ворожої агресії.
Гуманітарна допомога. Буде створений спеціальний університетський 
фонд, який  накопичуватиме кошти для реалізації спеціальних медичних 
проєктів для Збройних Сил України. Університет буде брати участь у 
гуманітарних програмах надання допомоги пораненим та внутрішньо 
переміщеним особам. Буду підтримувати ініціативу колег і студентів щодо 
виготовлення ліків для військових  на базі фармацевтичного факультету 
та зобов’язуюсь знайти кошти для розвитку цієї справи.
Дослідження в галузі військової медицини. Університет повинен 
активно займатися науковими дослідженнями в цій галузі, щоб розвивати 
нові методи лікування та технології для медичного обслуговування в 
умовах конфлікту.
Підтримка ментального здоров’я. В умовах війни Університет буде 
піклуватися про ментальне здоров'я студентів, викладачів і персоналу.

Головне завдання кожного з нас сьогодні -  підтримувати та допомагати тим, хто звільняє нашу країну від окупанта.
Розвиток медичного університету під час війни вимагає особливої стратегії, орієнтованої на збереження життя та
здоров'я, надання медичної допомоги та забезпечення навчального процесу в умовах повномасштабної збройної

агресії російської федерації проти України. Ось деякі можливі аспекти такої стратегії:



КАДРОВА ПОЛІТИКА
Збереження потенціалу досвідчених викладачів – «Золотого фонду» Університету.

Створення належних умов для розвитку молодих учених.

Матеріальне заохочення працівників, чиї публікації представлені  у виданнях, що
індексуються наукометричними базами даних Scopus або Web of Science.

Проведення підвищення кваліфікації педагогічних працівників на базі Університету
із залученням відомих фахівців з України та світу.

Упровадження дієвого рейтингу викладачів.

Справедлива та прозора система преміювання з урахуванням професійних
здобутків працівників.

Стимулювання викладачів до вивчення та вдосконалення рівня знань іноземних мов.

Участь в університетських програмах стажування студентів та обміну викладачами
з вітчизняними та закордонними навчальними закладами.



ОСВІТНЯ ДІЯЛЬНІСТЬ
Створення факультету наук про здоров’я.
Розвиток співпраці з медичними закладами Івано-Франківщини для 
проведення практичних занять чи проходження практики на їхніх 
базах.
Усебічний розвиток студентоцентрованого підходу в навчанні, 
спрямованого на поглиблення практичних знань здобувачів освіти 
та посилення компетентнісної складової навчання.
Удосконалення культури академічної доброчесності, підтримка 
високого рівня професійної етики, дотримання моральних 
цінностей та відповідності стандартам університетського 
середовища.
Цифровізація освітнього процесу (створення електронних 
журналів, електронного документообігу, розвиток хмарних 
технологій, залучення елементів штучного інтелекту тощо). 
Забезпечення сучасними мультимедійними засобами навчальних 
аудиторій Університету для ефективного та комфортного 
навчання.
Ліцензування освітніх програм  «Ерготерапія», «Менеджмент в 
охороні здоров’я», «Медична психологія», «Громадське здоров’я» 
та ін.
Проведення Міжнародної акредитації освітніх програм.
Упровадження в навчальні програми тем, пов’язаних з військовою 
медициною.

Запрошення для участі в освітньому процесі провідних вчених 
України та світу, успішних випускників ІФНМУ. 
Реалізація під час навчального процесу міжнародного 
дистанційного навчання (створивши телемости чи спільні 
онлайн-семінари).
Створення в Університеті відділу практики, як окремої структурної 
одиниці.
Відкриття в Університеті центру симуляційної медицини.
Створення в Університеті відділу зв’язків з громадськістю для 
підсилення профорієнтаційної та іміджевої роботи.
Розширення та модернізація спектру освітніх послуг на етапі 
післядипломної підготовки медичних працівників - від 
короткострокових форматів,  як-от симуляційні тренінги, тренінги з 
практичними навичками, майстер-класи та воркшопи, до 
впровадження нових моделей неперервного професійного 
розвитку.
Розширення автономії кафедр в освітньому процесі. Незалежний 
перегляд кафедрами навчальних та робочих програм з 
уникненням зростання обсягів паперового документообігу.
Співпраця з Асоціаціями випускників Університету для 
удосконалення освітніх програм.
Удосконалення внутрішньої системи управління якістю навчання.



НАУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ
Участь Університету в державних програмах, виконання яких 
потребує наукового забезпечення.
Збереження фінансової мотивації публікацій у виданнях, що 
індексуються наукометричними базами даних Scopus та Web of 
Science з урахуванням імпакт-фактору і квартилю журналу.
Підтримка та розвиток наукових шкіл і  сприяння старту нових 
інноваційних напрямів досліджень.
Удосконалення матеріально-технічної бази для проведення 
наукових досліджень в навчально-наукових лабораторіях та на 
кафедрах Університету.
Усебічна підтримка наукових форумів, які проводяться на базі 
Університету. Залучення до участі в них провідних учених України 
та світу.
Реалізація ідеї включення одного з наукових журналів, які 
видаються університетом, до міжнародних наукометричних баз,  
як-от Scopus чи Web of Science.
Створення спеціалізованого відділу для систематичного 
моніторингу присутності вчених Університету в наукометричних 
базах, дослідження можливостей та перспектив, надання 
рекомендацій співробітникам, а також організація тренінгів та 
інструктажів для більш глибокої інтеграції досліджень 
Університету в провідні світові бібліографічні бази.
Створення умов для ефективної проєктно-грантової діяльності 
студентів та молодих учених, організація тренінгів, воркшопів 
щодо роботи з грантами, що може стати дієвим механізмом 
фінансування науки в Університеті.

Запровадження конкурсу стартап-проєктів для молодих учених та 
студентів.
Розробка спільних проєктів за участю Університету, Міністерства 
охорони здоров’я України та органів місцевого самоврядування.
Створення фонду талановитих студентів та молодих учених 
(підтримка у фінансуванні кращих наукових робіт та участі в 
грантах).
Збереження практики преміювання дисертанта та керівника 
дисертаційної роботи.
Підтримка участі викладачів університету в наукових стажуваннях, 
конференціях, тренінгах в Україні та за кордоном.
Підтримка активної участі співробітників Університету в клінічних 
дослідженнях лікарських препаратів і технологій.
Створення та розвиток наукового центру інноваційних досліджень 
на базі існуючих лабораторій.
Максимальне залучення студентів, аспірантів та молодих учених 
до наукової діяльності на кафедрах Університету, активна 
підтримка наукової праці студентів та їх участь у наукових гуртках. 
Підтримка участі студентів у наукових конференціях, конгресах, 
майстер-класах.
Співпраця з Асоціаціями випускників Університету для створення 
інноваційних проєктів та стартапів.



ЛІКУВАЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ
Тісна реальна співпраця з державними, комунальними, приватними лікувальними закладами Івано-
Франківської області.
Налагодження якісної співпраці між Університетом та органами місцевого самоврядування.
Розвиток оригінальних науково-практичних напрямків у клініці Університету.
Розробка новітніх методів лікування в галузі військової медицини. Університет буде активно займатися
науковими дослідженнями в цій галузі, щоб розвивати нові методи лікування та технології для медичного
обслуговування в умовах конфлікту. 
Модернізація власної системи медичного обслуговування персоналу та членів їх сімей, студентів на
базі Університетської клініки.
Модернізація басейну Університету для надання реабілітаційної допомоги пораненим
військовослужбовцям ЗСУ.
Заохочення  стажування працівників Університету в провідних клініках світу.
Підвищення рівня забезпечення сучасним медичним та діагностичним обладнанням клінічних
кафедр Університету.
Розвиток просвітницької діяльності із залученням студентства, поширення ідей здорового способу
життя, донорства, підвищення рівня медичної освіти серед мешканців територіальних громад для
запобігання  захворюванням і популяризація серед різних верств населення збереження та
зміцнення власного здоров'я.
Тренінги та навчання домедичної допомоги жителів Івано-Франківської області.



ІНФРАСТРУКТУРА УНІВЕРСИТЕТУ
Ефективна експлуатація навчальних корпусів і гуртожитків Університету.

Проведення аудиту інфраструктури всього навчального закладу та створення плану
вдосконалення технічної оснащеності Університету.

Упровадження програм енергоефективності в Університеті.

Утвердження статусу університетської клініки як медичного безприбуткового
підприємства, що надає високоспеціалізовану медичну допомогу в єдиному медичному
просторі на засадах закону України «Про державні фінансові гарантії медичного
обслуговування населення».

Продовження адаптації інфраструктури Університету до потреб людей з обмеженими
можливостями.

Адаптація інфраструктури лікувальних та реабілітаційних об’єктів Університету до
потреб поранених військових ЗСУ.

Покращення функціонування мережі Wi-Fi у корпусах Університету.



МІЖНАРОДНА ДІЯЛЬНІСТЬ
Регулярний перегляд стратегічних планів з інтернаціоналізації та оцінка досягнення встановлених цілей
згідно з Стратегією інтернаціоналізації в ІФНМУ.

Підготовка  дорожньої карти покрокової міжнародної акредитації освітніх програм.

Реалізація програми подвійних дипломів (разом із закордонними університетами-партнерами). 

Підтримка та розширення наявних програм академічної мобільності, освітнього, наукового і фахового
стажування, а також інших ініціатив міжнародного обміну для співробітників та студентів Університету.

Участь у міжнародних грантових проєктах, зокрема в другому етапі  україно-швейцарського проєкту
"Розвиток медичної освіти", що має на меті покращення якості охорони здоров’я в Україні шляхом
удосконалення системи медичної освіти для представників первинної ланки медичної допомоги.

Формування сприятливих умов для вступу Університету в провідні міжнародні освітні та наукові товариства,
асоціації та організації на правах повноцінного чи асоційованого членства.

Розширення географії країн, з яких здійснюватиметься набір студентів на навчання в Університеті.

Оптимізація використання в навчальному процесі міжнародних освітніх онлайн-платформ.

Подальше впровадження практики участі іноземних фахівців в освітньому та науковому процесах Університету.

Створення в структурі Університету Відділу інновацій, розвитку та грантової діяльності.



СТУДЕНТСТВО
Розбудова та всебічна підтримка системи студентського самоврядування на демократичних засадах за
кращими зразками європейських університетів.
Забезпечення умов реалізації індивідуальних освітніх траєкторій здобувачів вищої освіти шляхом можливості
реального обрання вибіркових дисциплін.
Запровадження традиційних зустрічей ректора зі студентами для обговорення поточних проблем (освітнього
процесу, умов проживання в гуртожитках, дозвілля) здобувачів освіти й оперативного їх вирішення.
Розвиток молодіжних ініціатив та створення ефективної системи самореалізації студентів.
Створення сприятливих умов для ефективного вивчення освітніх програм, розвитку студентської науки та
організації дозвілля студентів Університету.
Створення центру соціально-психологічної допомоги для студентів певних категорій (особи з обмеженими
можливостями, учасники бойових дій та їх родичі, внутрішньопереміщені особи).
Підтримка студентського волонтерського руху та створення волонтерських організацій.
Організація вільного простору для студентських активностей на базі кафе «Академка».
Об’єднання  всіх студентських організацій Університету ідеєю створення спільного YouTube каналу.
Формування національно свідомої та високопатріотичної особистості через упровадження культурно-
інформаційних заходів у виховний процес.
Створення необхідних умов для іноземних студентів для вираження та реалізації їхніх національних і
культурних традицій.
Підтримка розвитку фізичної культури і спорту в Університеті,  заснована на принципах здорового способу життя.
Розробка системи регулярного опитування студентів Університету щодо якості освітньої послуги.



Я люблю нашу Alma Mater!

Давайте разом будемо
творити майбутнє нашого
славного Університету!


